

# Erasmus Program Élménybeszámoló 2023- Krakko

## Szabó Bálint

### *Játékfejlesztés Lengyelországban*



Nagy izgalommal és várakozással vágtam neki ennek az útnak. Amint megérkezem Krakkóba, már az első pillanatban elvarázsolt a gyönyörű építészet és a barátságos emberek mosolya.

Az első munkanapomon megmutatták az irodámat és hogy hol fogok dolgozni, illetve mit fogok csinálni. Az irodában egy kellemes csapat fogadott, azonnal éreztem, hogy jó helyen vagyok. Az első projekt egy izgalmas mobiljáték fejlesztése volt, ahol a fő cél az, hogy a játékosokat teljesen magával ragadja és órákig lekösse egy szabadulószober-féle játék.

A csapat kreatív és inspiráló, mindig nyitottak az ötletekre és a közös munkára. Napról napra egyre jobban megismertem a lengyel kollégáimat, és a spanyolokat is. Hamar barátságok szövődtek közöttünk. Szakmai szempontból rengeteget tanultam tőlük, és új technikákat sajátítottam el, amiket később hasznosítani tudok majd a jövőben is.

### *Szabadidőnkben...*



megmutatták a lengyelek hagyományait és országuk történetét.

A munka mellett rengeteg lehetőségem volt felfedezni Lengyelország kultúráját és látványosságait. Minden hétvégén közös programok keretein belül, illetve a barátaimmal, bejártuk a várost. A helyi piacokon fedezhettem fel az autentikus lengyel ízeket. A látnivalókban gazdag Krakkóban rengeteg múzeumot, galériát és történelmi helyszínt látogattunk meg, amik

Az egyik hétvégén a kísérő tanárainkkal egy program keretein belül ellátogattunk a Wawel Kastélyba és a gyönyörű Bazilikába, amik elképesztően varázslatosak. Sétáltunk a gyönyörű régi utcákon, de persze fiatalok lévén az éjszakai élet sem hagy hidegen minket. Megdöbbenő milyen rengeteg itt a kávézó, étterem és szórakozóhely.

A program során rengeteg különbséget tapasztalok a lengyel-magyar kultúra és nyelv között. A lengyel nyelv megértése kihívást jelent számomra, de a helyiek hajlandóak segíteni, és néhány alapvető kifejezést elsajátítva könnyebben boldogulok a mindennapokban.

Az Erasmus program másik csodálatos aspektusa az, hogy különféle nemzetekből érkező diákokkal találkoztam, akik szintén részt vesznek a projektekben és az itteni életben. Kulturális csere folyik, barátságok szövődnek, és olyan kapcsolatokat építünk, amelyek a program után is tovább fognak tartani.



### *Búcsú Krakkótól*

A 29 nap gyorsan elszállt, és az utolsó nap szomorú búcsút jelentett. A kollégáimnak és barátaimnak köszönhetően felejthetetlen emlékekkel gazdagodtam. Lengyelországba érkezve még egy ismeretlen ország volt számomra, de most otthonra leltem itt. Az Erasmus program megadta nekem azt a lehetőséget, hogy szakmailag fejlődjek, kulturálisan gazdagodjak és barátságokat kössök, amelyek egy életen át elkísérnek.

Az utolsó pillanatig élveztem a lengyel vendégszeretetet és megfogadom, hogy visszatérek még egyszer, hogy újra átéljem ezt a varázslatos élményt. Köszönet Lengyelországnak és az Erasmus programnak az emlékezetes tapasztalatért, amelyet soha nem felejték el. A jövőben biztos vagyok benne, hogy a lengyel játékfejlesztés iránti szenvedély és az itt kapott inspiráció továbbra is vezérelni fog a pályafutásomban.